



Аркадий Гайдар — классик советской литературы, популярный детский писатель, книгами которого совсем недавно зачитывалась вся страна. А. Гайдар всегда стремился писать что-то хорошее для ребят, рассказать им, какое это счастье — жить в нашей стране, на Советской земле.

В Новоцимлянском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Отважные ребята Аркадия Гайдара», посвященная 120-летию А.Гайдара, на которой представлены произведения разных издательств и разных годов выхода таких как «Чук и Гек», «Тимур и его команда», «Горячий камень», «Голубая чашка», «Школа», «Дым в лесу», «Судьба барабанщика» и другие. Герои всех этих книг — обыкновенные мальчишки и девчонки, со смелыми, чуткими и добрыми сердцами, поэтому они так близки и понятны всем юным читателям.

*Приглашаем познакомиться с книжной выставкой, которая действует с
12 января 2024 года.*